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 ПРОТОКОЛ № 58-2022 
заседания Контрольной комиссии 

Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«Межрегиональное объединение строителей» 

 
 
Дата заседания: 19.10.2022 
Время начала: 10 час. 00 мин. 
Время окончания: 10 час. 45 мин. 
Место проведения: г. Москва, ул. Тарусская, д.10 
Присутствовали члены Контрольной комиссии: 
Сорокин Виктор Николаевич, генеральный директор Ассоциации СРО «МОС» – 
председательствующий; 
Холопик Виталий Викторович, заместитель генерального директора Ассоциации СРО 
«МОС»; 
Фролова Ольга Борисовна, руководитель юридического департамента Ассоциации СРО 
«МОС»; 
Кворум: 100%. 
Способ проведения голосования: открытый. 
Приглашенные лица:  
Некрасов Николай Алексеевич, руководитель экспертно-контрольного департамента 
Ассоциации СРО «МОС». 

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ 
СЛУШАЛИ: Председательствующего, который сообщил присутствующим, что из 3 

членов Контрольной комиссии в заседании принимают участие 3 члена Контрольной комиссии. 
Контрольная комиссия правомочна принимать решения, т.к. в заседании принимает участие 
более 50 % от общего числа её членов. 

Председательствующий объявил заседание Контрольной комиссии открытым. 

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ КОНТРОЛЬНОЙ КОМИССИИ 
СЛУШАЛИ: Председательствующего, который предложил утвердить повестку дня 

Контрольной комиссии из 1-го вопроса. 
Иных предложений и замечаний не поступило. 
РЕШИЛИ: Утвердить повестку дня Контрольной комиссии. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

Повестка дня Контрольной комиссии: 
1. О результатах проверок членов Ассоциации СРО «МОС». 

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ  
 «О результатах проверок членов Ассоциации СРО «МОС»» 

 
СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 

соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «ГарантСтрой» (ИНН 9715279942) была 
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проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ООО «ГарантСтрой»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ГарантСтрой» (ИНН 9715279942) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении АО «Специализированный застройщик «ЛСР. 
Недвижимость-М» (ИНН 7709346940) была проведена Плановая проверка, предметом 
контроля которой явилось соблюдение требований стандартов, внутренних документов, 
условий членства, исполнение обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного 
подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки АО «Специализированный застройщик «ЛСР. 
Недвижимость-М»; 

2. По результатам проверки признать АО «Специализированный застройщик «ЛСР. 
Недвижимость-М» (ИНН 7709346940) соответствующим требованиям законодательства и 
положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Первая проектно-строительная 
компания» (ИНН 9731048692) была проведена Плановая проверка, предметом контроля 
которой явилось соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий 
членства, исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ООО «Первая проектно-строительная компания»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Первая проектно-строительная компания» 

(ИНН 9731048692) соответствующим требованиям законодательства и положениям, 
утвержденным в Ассоциации СРО «МОС». 
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Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Барнаулмеханомонтаж» (ИНН 
7728439607) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось 
соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ООО «Барнаулмеханомонтаж»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Барнаулмеханомонтаж» (ИНН 7728439607) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ОАО «Западэлектросетьстрой» (ИНН 
100119877) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось 
соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ОАО «Западэлектросетьстрой»; 
2. По результатам проверки признать ОАО «Западэлектросетьстрой» (ИНН 100119877) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Строй-Сервис» (ИНН 7730678761) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
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РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Строй-Сервис»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Строй-Сервис» (ИНН 7730678761) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ИП Решетняков Андрей Евгеньевич (ИНН 
771534870430) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось 
соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ИП Решетняков Андрей Евгеньевич; 
2. По результатам проверки признать ИП Решетняков Андрей Евгеньевич (ИНН 

771534870430) соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным 
в Ассоциации СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Волга-Пром-Экспертиза» (ИНН 
3444147995) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось 
соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ООО «Волга-Пром-Экспертиза»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Волга-Пром-Экспертиза» (ИНН 3444147995) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ИП Байбаков Владислав Владимирович (ИНН 
340200231224) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось 
соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
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использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ИП Байбаков Владислав Владимирович; 
2. По результатам проверки признать ИП Байбаков Владислав Владимирович (ИНН 

340200231224) соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным 
в Ассоциации СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Энергоремонт» (ИНН 7725499608) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
РЕШИЛИ:  

1. Утвердить результаты проверки ООО «Энергоремонт»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Энергоремонт» (ИНН 7725499608) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
внеплановой проверки в отношении ООО «ПремиумСтройМонтаж» (ИНН 291024475), 
предметом которой явилось исполнение членом Ассоциации примененной меры 
дисциплинарного воздействия – Предписания №3/1708                

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
ГИПов (специалистов по организации 
строительства, сведения о которых 
включены в национальный реестр 
специалистов). Заявлено - 1, 
допускается - 2. 

п.5.1.5 ч.5 Положения 
«О членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

23.11.2022 Устранено 
17.10.2022 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ПремиумСтройМонтаж»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ПремиумСтройМонтаж» (ИНН 291024475) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия решения. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
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Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Солигорскспецмонтаж» (ИНН 690741688) 
была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение 
требований стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного 
размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру 
обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО, 
исполнение членом Ассоциации ранее примененной меры дисциплинарного воздействия. 

В результате проверки нарушения не выявлены. 
Также Некрасов Н.А. доложил присутствующим о результатах проверки исполнения 

членом Ассоциации ранее примененной меры дисциплинарного воздействия – Предписания 
№3/1702                

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой акт, 
требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое 
количество руководителей, 
сведения о которых включены в 
национальный реестр специалистов. 
Заявлено - 0, допускается - 2. 

п.а) ч.1 гл.V Постановления 
Правительства РФ №559 от 
11.05.2017 г.; п.6.2 
Положения «О членстве в 
Ассоциации, в том числе о 
требованиях к членам 
Ассоциации»; 

26.08.2022 Устранено 
10.10.2022 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Солигорскспецмонтаж»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Солигорскспецмонтаж» (ИНН 690741688) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
внеплановой проверки в отношении ОДО «Строительная компания Дом-Люкс» (ИНН 
290096205), предметом которой явилось исполнение членом Ассоциации примененной меры 
дисциплинарного воздействия – Предписания №1/1658                

В результате проверки установлено: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 
Срок 

устранения до 
Статус 

устранения 

1 
Не оплачен членский взнос за 
2022 год в размере 55 000 
рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами Ассоциации» 

30.09.2022 Устранено 
30.09.2022 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ОДО «Строительная компания Дом-Люкс»; 
2. По результатам проверки признать ОДО «Строительная компания Дом-Люкс» (ИНН 

290096205) соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в 
Ассоциации СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия решения. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 
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СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
внеплановой проверки в отношении ООО «Первый Домостроительный комбинат» (ИНН 
7726551032), предметом которой явилось исполнение членом Ассоциации примененной меры 
дисциплинарного воздействия – Предписания №23/1237               

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно 
правовой акт, 

требования которого 
нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

Нарушены требования законодательства РФ 
о градостроительной деятельности, о 
техническом регулировании, а также 
требования, установленные в стандартах на 
процессы выполнения работ по 
строительству, реконструкции, 
капитальному ремонту объектов 
капитального строительства согласно 
письму №07-64-184600-09-022 от 08.02.2022 
от Главгосстройнадзор МО 

абзацы 2 и 3 пункта 
2.2. Положения «О 
контроле 
Ассоциации за 
деятельностью 
своих членов» 

28.02.2023 Устранено 
04.10.2022 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Первый Домостроительный комбинат»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Первый Домостроительный комбинат» 

(ИНН 7726551032) соответствующим требованиям законодательства и положениям, 
утвержденным в Ассоциации СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия решения. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
внеплановой проверки в отношении ООО «Термосистем» (ИНН 7708150239), предметом 
которой явилось исполнение членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №4/1623                

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно 
правовой акт, 

требования которого 
нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

Сотрудники Гасилина С.В. и Колмогорова 
Н.В не соответствуют минимальным 
требованиям, а именно: у них отсутствует 
документ, подтверждающий прохождение 
независимой оценки квалификации (НОК). 
 

ч.10 ст.55.5-1 
Градостроительног
о кодекса РФ 

29.12.2022 Устранено 
17.10.2022 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Термосистем»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Термосистем» (ИНН 7708150239) 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия решения. 
Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «КромСтрой+» (ИНН 7727778822) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
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стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

1 Не оплачен членский взнос за 2022 год в размере 110 000 
рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и 
порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

2 

Сотрудник(и) Недосек Д.В. не соответствует(ют) 
минимальным требованиям, а именно: у него(них) 
отсутствует(ют) документ, подтверждающий 
прохождение независимой оценки квалификации (НОК). 

ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного 
кодекса РФ 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «КромСтрой+»; 
2. По результатам проверки признать ООО «КромСтрой+» (ИНН 7727778822) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО Строительная компания «Мосты и 
тоннели» (ИНН 7717510382) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой 
явилось соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

1 

Сотрудники Лапшов В.А., Люстров И.Ю., Данилов А.Е., 
Фоминых Д.В. и Черкашин М.Е. не соответствуют 
минимальным требованиям, а именно: у них 
отсутствуют удостоверения повышения квалификации. 

п.а) ч.1 гл.V Постановления 
Правительства РФ №559 от 
11.05.2017 г.; п.6.2 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в том числе 
о требованиях к членам 
Ассоциации»; 

2 

Сотрудники Котов В.П., Соколянский Д.И. не 
соответствуют минимальным требованиям, а именно: у 
них отсутствуют документ, подтверждающий 
прохождение независимой оценки квалификации (НОК). 

ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного 
кодекса РФ 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО Строительная компания «Мосты и тоннели»; 
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2. По результатам проверки признать ООО Строительная компания «Мосты и тоннели» 
(ИНН 7717510382) не соответствующим требованиям законодательства и положениям, 
утвержденным в Ассоциации СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «ТЕХСЕРВИС» (ИНН 9705063486) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

1 

Не исполняются обязательства по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения 
договоров. А именно, истек срок по следующим контрактам: 
№202770109055901581 от 03.06.2020 на сумму 32597630,32 
р.;№212770116983300053 от 13.12.2021 на сумму 149640316,84 
р.;№212770116983300069  от 14.12.2021 на сумму 26057006,4 р. 

п.4.1.3 Приложения В 
Положения «О контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ТЕХСЕРВИС»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ТЕХСЕРВИС» (ИНН 9705063486) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «ВИЗБАС-М» (ИНН 190496624) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, требования 

которого нарушены 

1 Не оплачен членский взнос за 2022 год в 
размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и порядке 
уплаты взносов членами Ассоциации» 
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РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ВИЗБАС-М»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ВИЗБАС-М» (ИНН 190496624) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении СУП «СИ-трейдинг-Строй» (ИНН 691526626) 
была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение 
требований стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного 
размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру 
обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, требования 

которого нарушены 

1 Не оплачен членский взнос за 2022 год в размере 
110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и 
порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

2 

Сотрудники Сидоренко Д.В. и Живица С.И.  не 
соответствует(ют) минимальным требованиям, а 
именно: у него(них) отсутствует(ют) 
удостоверение(я) повышения квалификации. 

п.а) ч.1 гл.V Постановления 
Правительства РФ №559 от 11.05.2017 г.; 
п.6.2 Положения «О членстве в 
Ассоциации, в том числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

3 

Сотрудник Колесников В.П. не соответствует 
минимальным требованиям, а именно: у него 
отсутствует(ют) документ, подтверждающий 
прохождение независимой оценки квалификации 
(НОК). 

ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного кодекса 
РФ 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки СУП «СИ-трейдинг-Строй»; 
2. По результатам проверки признать СУП «СИ-трейдинг-Строй» (ИНН 691526626) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Пробизнес» (ИНН 7733892234) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
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конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

1 

Сотрудники Голубовская О.С, и Сорокин И.Г. не 
соответствуетют минимальным требованиям, а именно: у 
них отсутствуют документы, подтверждающие 
прохождение независимой оценки квалификации (НОК). 

ч.10 ст.55.5-1 
Градостроительного кодекса РФ 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Пробизнес»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Пробизнес» (ИНН 7733892234) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «ЭнергоСтрой» (ИНН 7730234131) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

1 

СотрудникЖелезогло В.Ф. и Слав А.П. не соответствуют 
минимальным требованиям, а именно: у них отсутствуетют 
документы, подтверждающие прохождение независимой 
оценки квалификации (НОК). 

ч.10 ст.55.5-1 
Градостроительного кодекса РФ 

2 Не оплачен членский взнос за 2022 год в размере 27 500 
рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере 
и порядке уплаты взносов 
членами Ассоциации» 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ЭнергоСтрой»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ЭнергоСтрой» (ИНН 7730234131) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ОАО «Могилевский домостроительный комбинат» (ИНН 700190780), 
которая проводилась в связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной 
меры дисциплинарного воздействия – Предписания №8/797                

В результате проверки установлено: 
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№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения до 

Статус 
устранения 

1 Не оплачен членский взнос за 2022 
год в размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке 
уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

30.09.2022 не 
устранено  

2 

Сотрудник Сапраньков Д.А.  не 
соответствует минимальным 
требованиям, а именно: у него 
отсутствует удостоверение 
повышения квалификации. 

п.3.4 ч.3 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации»; 

30.09.2022 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ОАО «Могилевский домостроительный комбинат»; 
2. По результатам проверки признать ОАО «Могилевский домостроительный 

комбинат» (ИНН 700190780) не соответствующим требованиям законодательства и 
положениям, утвержденным в Ассоциации СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ЗАО «Гомельлифт» (ИНН 400068184), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №1/1715               

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения до 

Статус 
устранения 

1 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
ГИПов (специалистов по организации 
строительства, сведения о которых 
включены в национальный реестр 
специалистов). Заявлено - 0, 
допускается - 2. 

п.5.1.5 ч.5 
Положения «О 
членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях 
к членам 
Ассоциации»; 

10.10.2022 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ЗАО «Гомельлифт»; 
2. По результатам проверки признать ЗАО «Гомельлифт» (ИНН 400068184) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
внеплановой проверки в отношении ОАО «Химремонт» (ИНН 100219709), предметом 
контроля которой явилось соблюдение требований стандартов и внутренних документов, 
условий членства. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, требования 

которого нарушены 
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1 

В штате организации отсутствует минимально 
допустимое количество руководителей, 
сведения о которых включены в национальный 
реестр специалистов. Заявлено - 1, допускается 
- 2. 

п.а) ч.1 гл.V Постановления Правительства 
РФ №559 от 11.05.2017 г.; п.6.2 Положения 
«О членстве в Ассоциации, в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации»; 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ОАО «Химремонт»; 
2. По результатам проверки признать ОАО «Химремонт» (ИНН 100219709) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 
 
СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 

внеплановой проверки в отношении ООО «РН-Аэро» (ИНН 7705843041), которая проводилась 
по обращению 119 отдела Государственного архитектурно-строительного надзора г. 
Хабаровск  № 119-39/1-2022, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, о 
техническом регулировании, включая соблюдение требований, установленных в 
стандартах на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, 
капитальному ремонту объектов капитального строительства. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

1 

Нарушены требования законодательства РФ о 
градостроительной деятельности, о техническом 
регулировании, а также требования, установленные в 
стандартах на процессы выполнения работ по строительству, 
реконструкции, капитальному ремонту объектов 
капитального строительства согласно письму 119 отдела Гасн  
№119-39/1-20 от 05.10.2022 

абзацы 2 и 3 пункта 2.2. 
Положения «О контроле 
Ассоциации за деятельностью 
своих членов» 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «РН-Аэро»; 
2. По результатам проверки признать ООО «РН-Аэро» (ИНН 7705843041) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 
 
СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 

соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «ГАМА СТРОЙ» (ИНН 7728552987) была 
проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось соблюдение требований 
стандартов, внутренних документов, условий членства, исполнение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, соответствие фактического совокупного размера 
обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя 
из которого членом Ассоциации был внесен взнос КФ ОДО, исполнение членом 
Ассоциации ранее примененной меры дисциплинарного воздействия. 
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В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

1 

Сотрудник Перьков А.Е. не соответствует 
минимальным требованиям, а именно: у него 
отсутствует документ, подтверждающий прохождение 
независимой оценки квалификации (НОК). 

ч.10 ст.55.5-1 Градостроительного 
кодекса РФ 

2 

Сотрудники Головешкин М.А., Макаров В.М., 
Мельников В.Ф., Петрова И.А. и Хлыстов А.А. не 
соответствуют минимальным требованиям, а именно: у 
них отсутствуют удостоверения повышения 
квалификации. 

ч.1 гл.V Постановления 
Правительства РФ №559 от 
11.05.2017 г.; п.6.2 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации»;  

Также Некрасов Н.А. доложил присутствующим о результатах проверки исполнения 
членом Ассоциации ранее примененной меры дисциплинарного воздействия – Предписания 
№8/1599               

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения до 

Статус 
устранения 

1 

Сотрудники Головешкин М.А., 
Макаров В.М., Мельников В.Ф., 
Петрова И.А. и Хлыстов А.А. не 
соответствуют минимальным 
требованиям, а именно: у них 
отсутствуют удостоверения 
повышения квалификации. 

п.а) ч.1 гл.V 
Постановления 
Правительства РФ №559 
от 11.05.2017 г.; п.6.2 
Положения «О членстве 
в Ассоциации, в том 
числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

10.10.2022 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ГАМА СТРОЙ»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ГАМА СТРОЙ» (ИНН 7728552987) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «ПМК-99» (ИНН 0542015695), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №6/897                

В результате проверки установлено: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 
Срок 

устранения до 
Статус 

устранения 

1 
Не оплачен членский 
взнос за 2022 год в размере 
110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере 
и порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

14.10.2022 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ПМК-99»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ПМК-99» (ИНН 0542015695) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
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Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «МКТ-Тех» (ИНН 190978128), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предписания №5/1686               

В результате проверки установлено: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 
Срок 

устранения до 
Статус 

устранения 

1 
Не оплачен членский 
взнос за 2022 год в размере 
110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере 
и порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

30.09.2022 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «МКТ-Тех»; 
2. По результатам проверки признать ООО «МКТ-Тех» (ИНН 190978128) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «Сервис-Ком» (ИНН 7716667246), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предупреждения №1/1503               

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

Не представлены следующие документы: 
сведения о специалистах; анкета; справка о 
выручке по СМР за предыдущий год; 
справка-подтверждение основного вида 
экономической деятельности; справка о 
строящихся объектах; сведения, о 
совокупном размере обязательств по 
договорам строительного подряда, 
заключенных с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров, с приложением сведений о 
таких договорах. 

п.7.1,7.2 гл.7 
Положения «О 
контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

26.09.2022 устранено  

2 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
ГИПов (специалистов по организации 
строительства, сведения о которых 
включены в национальный реестр 
специалистов). Заявлено - 0, допускается - 
2. 

п.5.1.5 ч.5 
Положения «О 
членстве в 
Ассоциации, в том 
числе о требованиях 
к членам 
Ассоциации»; 

26.09.2022 устранено  

3 

Не исполняются обязательства по 
договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров. А именно, истек срок по 
следующим контрактам: 
№2127701169833000070103 от 23.07.2020 

п.4.1.3 Приложения 
В Положения «О 
контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

26.09.2022 устранено 
частично 
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на сумму 467 816 302,35 р.; 
№2127701169833000350001 от 08.12.2021 
на сумму 150 558 046,53 р.; 
№2227701169833000120001 от 13.01.2022 
на сумму 1 208 516,25 р. 

4 

Выявлено превышение установленного 2-
го уровня ответственности обязательств по 
договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров, соответствующего совокупному 
предельному размеру обязательств по 
таким договорам не превышающему 500 
млн. рублей. А именно, заключены 
следующие договоры на сумму 598,59 млн. 
рублей: №2127701169833000070103 от 
23.07.2020 на сумму 467 816 302,35 р.; 
№2127701169833000350001 от 08.12.2021 
на сумму 150 558 046,53 р.; 
№2227701169833000120001 от 13.01.2022 
на сумму 1 208 516,25 р..; №09-мк/2022   от 
07.02.2022 на сумму 144 645 514,00 р.; 
№82-ЕП от 01.04.2022 на сумму 137 322 
983,85 р.                    

п.3.4 Приложения В 
Положения «О 
контроле 
Ассоциации за 
деятельностью своих 
членов» 

26.09.2022 устранено  

5 Не оплачен членский взнос за 2022 год в 
размере 55 000 рублей. 

п.2.1-2.11 
Положения «О 
размере и порядке 
уплаты взносов 
членами 
Ассоциации» 

26.09.2022 устранено 
частично 

Также Некрасов Н.А. сообщил о том, что Сотрудник Завьялов В.Е. не соответствует 
минимальным требованиям, а именно: у него отсутствует документ, подтверждающий 
прохождение независимой оценки квалификации (НОК). 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Сервис-Ком»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Сервис-Ком» (ИНН 7716667246) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «ГлобалИнжСтрой» (ИНН 691587664), которая проводилась в 
связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Предупреждения №8/1474               

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 
Не оплачен членский 
взнос за 2021 год в размере 
55 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и 
порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

09.09.2022 не 
устранено  

2 
Не оплачен членский 
взнос за 2022 год в размере 
110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и 
порядке уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

09.09.2022 не 
устранено  
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РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «ГлобалИнжСтрой»; 
2. По результатам проверки признать ООО «ГлобалИнжСтрой» (ИНН 691587664) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении АО «Мосстрой-94» (ИНН 7707022940), которая проводилась в связи с 
истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 
Не представлены следующие 
документы: 1) список материально-
технической базы;  

гл.V Постановления 
Правительства РФ №559 
от 11.05.2017 г.; 

12.10.2022 Не 
устранено  

2 

Не представлены следующие 
документы: сведения о специалистах; 
анкета; справка-подтверждение ОВЭД; 
справка о строящихся объектах; 
сведения, о совокупном размере 
обязательств по договорам 
строительного подряда, заключенных 
с использованием конкурентных 
способов заключения договоров, с 
приложением сведений о таких 
договорах. 

п.7.1,7.2 гл.7 Положения 
«О контроле Ассоциации 
за деятельностью своих 
членов» 

12.10.2022 Не 
устранено  

3 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
руководителей, сведения о которых 
включены в национальный реестр 
специалистов. Заявлено - 0, 
допускается - 3. 

п.а) ч.1 гл.V 
Постановления 
Правительства РФ №559 
от 11.05.2017 г.; п.6.2 
Положения «О членстве 
в Ассоциации, в том 
числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

12.10.2022 Не 
устранено  

4 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
специалистов технических, и (или) 
энергомеханических, и (или) 
контрольных, и (или) других 
технических служб и подразделений. 
Заявлено - 0, допускается - 6. 

п.а) ч.1 гл.V 
Постановления 
Правительства РФ №559 
от 11.05.2017 г.; п.6.2 
Положения «О членстве 
в Ассоциации, в том 
числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

12.10.2022 Не 
устранено  

Также Некрасов Н.А. сообщил о том, что организацией не оплачен членский взнос за 
2022 год в размере 110 000 рублей. 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки АО «Мосстрой-94»; 
2. По результатам проверки признать АО «Мосстрой-94» (ИНН 7707022940) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 
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3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ОАО Ордена Трудового Красного Знамени открытое акционерное 
общество «Гомельпромстрой» (ИНН 400071311), которая проводилась в связи с истечением 
срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного воздействия – 
Предупреждения №9/471                

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования 

которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 Не оплачен членский взнос за 2021 год 
в размере 81 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения 
«О размере и порядке 
уплаты взносов 
членами Ассоциации» 

30.09.2022 не 
устранено  

2 Не оплачен членский взнос за 2022 год 
в размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения 
«О размере и порядке 
уплаты взносов 
членами Ассоциации» 

30.09.2022 не 
устранено  

3 

Сотрудники Малашенок В.В. и Руцкий 
А.Н. не соответствуют минимальным 
требованиям, а именно: у них 
отсутствуют удостоверения 
повышения квалификации. 

п.3.4 ч.3 Положения «О 
членстве в Ассоциации, 
в том числе о 
требованиях к членам 
Ассоциации»; 

30.09.2022 не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ОАО Ордена Трудового Красного Знамени открытое 

акционерное общество «Гомельпромстрой»; 
2. По результатам проверки признать ОАО Ордена Трудового Красного Знамени 

открытое акционерное общество «Гомельпромстрой» (ИНН 400071311) не 
соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о том, что в 
соответствии с ежегодным Планом проверок, утвержденным Советом Ассоциации СРО «МОС» 
от 21.12.2021 г., протокол №496, в отношении ООО «Специальные системы и решения» (ИНН 
7719885789) была проведена Плановая проверка, предметом контроля которой явилось 
соблюдение требований стандартов, внутренних документов, условий членства, 
исполнение обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров, соответствие 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 
предельному размеру обязательств, исходя из которого членом Ассоциации был внесен 
взнос КФ ОДО, исполнение членом Ассоциации ранее примененной меры 
дисциплинарного воздействия. 

В результате проверки были выявлены следующие нарушения: 
№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, требования 

которого нарушены 
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1 Не оплачен членский взнос за 2021 год в размере 
110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и порядке 
уплаты взносов членами Ассоциации» 

2 Не оплачен членский взнос за 2022 год в размере 
110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О размере и порядке 
уплаты взносов членами Ассоциации» 

3 

В штате организации отсутствует минимально 
допустимое количество руководителей, сведения 
о которых включены в национальный реестр 
специалистов. Заявлено - 0, допускается - 2. 

п.а) ч.1 гл.V Постановления Правительства 
РФ №559 от 11.05.2017 г.; п.6.2 Положения 
«О членстве в Ассоциации, в том числе о 
требованиях к членам Ассоциации»; 

Также Некрасов Н.А. доложил присутствующим о результатах проверки исполнения 
членом Ассоциации ранее примененной меры дисциплинарного воздействия – Приостановления 
права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов 
капитального строительства. 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения Нормативно правовой акт, 

требования которого нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 
Не оплачен членский взнос за 
2021 год в размере 110 000 
рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами Ассоциации» 

27.09.2022 Не 
устранено  

2 
Не оплачен членский взнос за 
2022 год в размере 110 000 
рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами Ассоциации» 

27.09.2022 Не 
устранено  

3 

В штате организации 
отсутствует минимально 
допустимое количество 
руководителей, сведения о 
которых включены в 
национальный реестр 
специалистов. Заявлено - 0, 
допускается - 2. 

п.а) ч.1 гл.V Постановления 
Правительства РФ №559 от 
11.05.2017 г.; п.6.2 Положения 
«О членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

27.09.2022 Не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «Специальные системы и решения»; 
2. По результатам проверки признать ООО «Специальные системы и решения» (ИНН 

7719885789) не соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным 
в Ассоциации СРО «МОС». 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «СпецТехЛифт» (ИНН 9705124812), которая проводилась в связи 
с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой 
акт, требования которого 

нарушены 

Срок устранения 
до 

Статус 
устранения 

1 

Сотрудник Конаков С.В. не 
соответствует(ют) минимальным 
требованиям, а именно: у него 
отсутствует удостоверение 
повышения квалификации. 

п.3.4 ч.3 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях 
к членам Ассоциации»; 

12.10.2022 Не 
актуально 
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2 Не оплачен членский взнос за 
2022 год в размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке 
уплаты взносов членами 
Ассоциации» 

12.10.2022 Не 
устранено  

Также Некрасов Н.А. сообщил о том, что сотрудники Конаков С.В. и Шибаев Б.Н. не 
соответствуют минимальным требованиям, а именно: у них отсутствуют документы, 
подтверждающие прохождение независимой оценки квалификации (НОК). 

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «СпецТехЛифт»; 
2. По результатам проверки признать ООО «СпецТехЛифт» (ИНН 9705124812) не 

соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в Ассоциации 
СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ: Некрасова Н.А., который доложил присутствующим о результатах 
проверки в отношении ООО «СпецМонтажМонолит» (ИНН 7707420517), которая проводилась 
в связи с истечением срока исполнения членом Ассоциации примененной меры дисциплинарного 
воздействия – Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, 
капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

В результате проверки установлено: 

№ 
п/п Выявленные нарушения 

Нормативно правовой акт, 
требования которого 

нарушены 

Срок 
устранения 

до 

Статус 
устранения 

1 

Не представлены следующие 
документы: сведения о специалистах; 
анкета; справка о выручке по СМР за 
предыдущий год; справка о 
строящихся объектах; сведения, о 
совокупном размере обязательств по 
договорам строительного подряда, 
заключенных с использованием 
конкурентных способов заключения 
договоров, с приложением сведений 
о таких договорах, справка овэд. 

п.7.1,7.2 гл.7 Положения 
«О контроле Ассоциации 
за деятельностью своих 
членов» 

26.09.2022 Не 
устранено  

2 

В штате организации отсутствует 
минимально допустимое количество 
ГИПов (специалистов по 
организации строительства, сведения 
о которых включены в национальный 
реестр специалистов). Заявлено - 0, 
допускается - 2. 

п.5.1.5 ч.5 Положения «О 
членстве в Ассоциации, в 
том числе о требованиях к 
членам Ассоциации»; 

26.09.2022 Не 
устранено  

3 Не оплачен членский взнос за 2021 
год в размере 48 337,98 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами 
Ассоциации» 

26.09.2022 Не 
устранено  

4 Не оплачен членский взнос за 2022 
год в размере 110 000 рублей. 

п.2.1-2.11 Положения «О 
размере и порядке уплаты 
взносов членами 
Ассоциации» 

26.09.2022 Не 
устранено  

РЕШИЛИ:  
1. Утвердить результаты проверки ООО «СпецМонтажМонолит»; 
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2. По результатам проверки признать ООО «СпецМонтажМонолит» (ИНН 7707420517) 
не соответствующим требованиям законодательства и положениям, утвержденным в 
Ассоциации СРО «МОС»; 

3. Передать материалы проверки на Дисциплинарную комиссию для принятия 
соответствующих мер. 

Голосовали: «ЗА» - 3 голоса, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 
Решение принято единогласно. 

 
 
 
 
 

Председательствующий 
на заседании Контрольной комиссии     В. Н. Сорокин 
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